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Proba de control MODELO A

Nome Data

Completa a definicion de neoloxismo e pon un exemplo.

Un neoloxismo é unha que se crea para poder
nomear cousas, , profesions, etc. que non
existian . Exemplo:

Localiza os neoloxismos e arrodéaos.

tomate + implante dental < madeira < correo electronico

microcrédito  asubiar ¢ durmir ¢ liposuccibn + planeta

Responde as preguntas cun neoloxismo.

* Que aparello usarias para consultar un diario electronico?

» Como se lle chama a persoa que gafia 1.000 euros ao mes?

* Que aparello usamos para transmitir imaxes a través de Internet?

» Competicion deportiva que inclle carreira, ciclismo e natacion

Arrodea o nucleo do predicado, sublifia os complementos e escribe de que tipo son.

« Marcos enfadouse polo teu comportamento. P

+ A vecifia de arriba cocifia coa sua filla. »

« NOs cofiecemos o seu segredo. »

« O equipo gafiou con moita facilidade. »

+ Laura durmiu dez horas. »

- Eles esperaron no aparcamento. »

Completa as oracidbns con pronomes persoais que substitian os complementos destacados.

« El sempre fai algin regalo a Maria. P El sempre fai algun regalo.
» Todos querian comprar a camisa. » Todos guerian comprar.

+ Ainda non cocifiou as verduras. » Ainda non cocifiou.

« Escribirei unha carta a meus pais. P Escribirei unha carta.
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MODELO A

ﬂ Completa segundo o tipo de complemento circunstancial indicado.

* O cadelifio de Marifia salta (CC de modo)

» Xavier chorou (CC de cantidade)

» O concerto celebrarase (CC de lugar)

» A stia mensaxe chegoume (CC de tempo)

+ Carla vai tomar un café (CC de compafiia)

Copia as oracions e corrixe as comas que cumpran.

» Esa rapaza pinta, baila toca, o piano e todo o fai moi ben.

» Martifio e Uxia deixade recollido o material.

a Copia as oracions anteriores onde corresponda.

* Nesta oracion a coma separa os elementos dunha enumeracion.

* Nesta oracion a coma separa o nome das persoas as que se dirixe o falante.

a Escribe os sighos de puntuaciéon que faltan neste chiste.

Un cliente entrou na zapataria para mercar uns zapatos O dependente preguntoulle
—Digame sefior gue numero ten de pé
O cliente algo sorprendido respondeulle

—Pois 0 mesmo que tefio sentado
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